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ATA NÚMERO 02 (DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA 
LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS) DO 
PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 12 (doze) do mês de 
janeiro de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 
neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores 
vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO 
MARQUES; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 - JOSÉ OSMAR 
ROCHA; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – FRANCISCO 
REGIS CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 08 – JOSÉ 
AUGUSTO BESERRA 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 10 – AUGUSTO 
CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 – LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
para a realização desta sessão acima mencionada. A Senhora presidenta Térlia 
Maria Oliveira Leorne mandou proceder à chamada dos vereadores e 
contatando a presença de dez vereadores, portanto havendo quorum regimental 
e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 05(cinco) de 
janeiro de 2013(dois mil e treze) que submetida ao plenário sofreu algumas 
alterações, sendo assim corrigida. A Ata recebeu aprovação por dez votos 
favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Foi lido Ofício n° 
01/2013 expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos convocando a Senhora 
Luiza Amélia de Araújo Arcanjo para ocupar vaga deixada pela vereadora Eloirles 
Regina Farias de Sousa em virtude de licença que lhe foi concedida por tempo 
indeterminado; obedecendo a legislação vigente, a Senhora presidenta a 
convocou para os procedimentos de posse, foi prestado juramento sendo assim 
empossada a referida vereadora no mandato de vereadora para a legislatura de 
dois mil e treze a dois mil e dezesseis como estabelecem a Lei Orgânica do 
Município e o Regimento Interno da Câmara. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE 
foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lida portaria n° 
93/2013 que nomeou para cargo de Secretária de Saúde da Prefeitura Municipal 
de Morrinhos a Sra. Eloirles Regina Farias de Sousa; lido ofício n° 01/2013 
expedido pelo PSB de Morrinhos informando a escolha de José Amaro de Sousa 
para ser o líder do referido partido na Câmara; Lido ofício nº 34616/2012/SEC 
expedido pelo TCM, referente ao processo 29457/09 sobre o julgamento de 
Contas de Gestão do Fundo Municipal de Assistência Social de Morrinhos 
relativo ao período de 01/01 a 31/08 de 2010 de responsabilidade da Senhora 
Maria Estela Ires Brandão; Lido ofício nº 31035/12/SEC expedido pelo TCM, 
referente ao processo 2010.MRR.PCS/07690/11 sobre o julgamento de Contas de 
Gestão da Secretaria de Agricultura e Recursos Hídricos de Morrinhos relativo ao 
período de 01/01 a 31/12 de 2010 de responsabilidade da Senhora Maria Dací 
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Marques. Foi aberto o momento do GRANDE EXPEDIENTE.  Em virtude da 
necessidade de nomear um(a) novo(a) primeiro(a) secretário(a) para a Mesa 
Diretora, a senhora Presidenta abriu momento para quem quisesse se 
candidatar à referida vaga; até o momento havia apenas a chapa do vereador 
Osmar Rocha; o vereador Cézar Diogo seguido dos vereadores Leandro e Mário 
se manifestou argumentando não ter tido tempo para decidir sobre a 
composição  da referida chapa para preencher o cargo de primeiro secretário, 
pediram para que essa chapa, fosse apresentada na sessão do dia dezenove 
próximo. A senhora Presidenta consultou o Plenário se concorda com o 
adiamento da escolha do primeiro(a) secretário(a) para a Mesa Diretora que 
concordou por unanimidade. A Senhora Presidenta apresentou uma chapa de 
formação das Comissões Técnicas Permanentes desta Câmara para o biênio 
2013/2014; o vereador Cézar Diogo pediu que tire o seu nome como membro da 
Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final pois não foi 
consultado se queria participar. A senhora Presidenta acatou o pedido do 
vereador. Ficou acordado então que o vereador CARLOS ALBERTO DE 
VASCONCELOS fica como membro da referida Comissão no lugar do Vereador 
Cézar Diogo ficando assim a formação da Chapa das comissões: COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, relator 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (Leandro) e Membro JOSÉ AUGUSTO BESERRA. 
COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO, SAÚDE E EDUCAÇÃO: Presidente JOSÉ OSMAR 
ROCHA, Relatora RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, Membro JOSÉ 
AMARO DE SOUSA. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E 
REDAÇÃO FINAL: Presidente JOSÉ MARCELO MARQUES, Relatora TÉRLIA MARIA 
OLIVEIRA LEORNE e Membro CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS. A Senhora 
Presidenta submeteu ao Plenário a chapa das comissões que foi aprovada por 
unanimidade recebendo dez votos favoráveis. A Senhora Presidenta declarou 
APROVADA a formação das Comissões para o biênio 2013/2014. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 
02/2013 de autoria do vereador José Amaro de Sousa(Mário) que solicita ao 
Senhor Prefeito Municipal restaurar a quadra poliesportiva Valcilei Vasconcelos. 
Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento 
nº 03/2013 de autoria do vereador José Amaro de Sousa(Mário) que solicita ao 
Senhor Prefeito Municipal providenciar a instalação de refletores no campo de 
futebol do Bairro São Luiz. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos 
favoráveis o Requerimento nº 04/2013 de autoria do vereador Antônio 
Rodrigues de Sousa (Leandro) que solicita ao Senhor Prefeito Municipal 
providenciar a restauração da Passagem Molhada sobre o Rio Acaraú. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o Requerimento nº 
05/2013 de autoria do vereador Antônio Rodrigues de Sousa (Leandro) que 
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solicita ao Senhor Prefeito Municipal que providencie a restauração do 
Pontilhão que liga o Açude Lages deste município. A Senhora Presidenta 
DECLAROU APROVADOS os requerimentos acima citados e disse está enviando-
os ao Chefe do Poder Executivo Municipal para adotar as devidas providências. 
Foi lida a Mensagem nº 434/2013 de iniciativa do Chefe do Poder Executivo 
Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 367/2013 que dispõe sobre a 
atualização do salário mínimo aos servidores públicos municipais, conforme 
aumento estabelecido pelo Governo Federal e dá outras providências. O 
vereador Régis Carvalho solicitou as dispensas das formalidades legais para este 
projeto ser apreciado em Regime de Urgência e ser discutido e votado nesta 
sessão. A Senhora presidenta consultou ao Plenário se concordaria com o 
pedido e este prontamente aceitou por nove votos favoráveis e uma abstenção 
do vereador Cézar Diogo. Posto em discussão e depois em votação, o referido 
projeto recebeu aprovação por dez votos favoráveis. A Senhora presidenta 
DECLAROU APROVADO e disse estar enviando para o Chefe do Poder Executivo 
Municipal adotar as devidas providências. Aberto o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, onde falou nesta ordem O vereador 
JOSÉ AUGUSTO BBEZERRA. Fez cumprimentos aos presentes, agradeceu a todos 
aos que o elegeram dando-lhe mais uma vez confiança de representar o povo de 
Morrinhos nesta Legislatura; disse que tanto o prefeito como qualquer vereador 
não representa só uma pessoa, mas sim, representa a todos Morrinhenses; 
argumentou que vai aprovar todos os projetos que vierem em benefício do 
povo, todos os vereadores aqui são iguais perante a lei, tanto da oposição como 
da situação; pediu a presidenta interviesse a favor quando um vereador precisar 
de veículo para transportar paciente a outras unidades hospitalares ou até 
mesmo aqui em Morrinhos; disse que luta muito neste setor, por isso, pede 
apoio; pediu que restaurasse a quadra do Bairro São Luiz e encerrou. O vereador 
CÉZAR DIOGO foi convocado, mas não quis fazer uso da palavra. A vereadora 
PROFESSORA LUÍZA fez cumprimentos aos presentes, disse que se sente 
satisfeita em está assumindo mais uma vez a cadeira de vereadora, pois a 
Neném do Eloi pediu licença e para cumprir a lei teve que assumir, mas com 
muito prazer e alegria; argumentou que vai representar o povo juntamente com 
o progresso do Executivo Municipal que tem feito uma excelente administração; 
pediu paz, harmonia e sem fazer distinção de partido político para atendermos 
ao povo, disse encerrando. O vereador LEANDRO fez cumprimentos aos 
presentes, pediu que constasse em ata o aniversário de falecimento do ex-
prefeito de Morrinhos Aírton Júnior e do ex-secretário de finanças Aurélio 
Carneiro, ocorrido no dia sete de janeiro; lamentou que há pessoas 
desqualificadas, que ficam destratando a imagem deste vereador dizendo que 
eu, Leandro já virou, fato sem procedência; disse que está do lado do povo e 
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aprova qualquer projeto de  vereador ou do prefeito que venha beneficiar o 
povo; lamenta que uma enfermeira de capacidade de trabalho tenha sido 
demitida, disse que quem vai perder com isto é o povo; sugeriu que o prefeito 
revesse essa situação;  argumentou que a perseguição não leva ninguém a lugar 
nem um; sugeriu que o presidente da Liga Esportiva  desse explicações aos 
presidentes de times sobre o esporte de Morrinhos; disse que existem vários 
exames médicos para portadores de doenças e está sem condição atender, seria 
bom a secretária de saúde ajudasse neste sentido e encerrou. A vereadora 
RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, fez cumprimentos aos presentes, 
enalteceu o trabalho do pai Senhor José Wilson dos Santos, que foi vereador e 
um defensor ferrenho do povo, por isso se sente honrada em poder representar 
o povo e ao seu pai aqui no Plenário desta Câmara; pediu que registrasse o 
falecimento de seu saudoso pai que ocorreu no dia quatro de julho de dois mil e 
doze; agradece a sua família  e ao povo lhe elegeu; afirmou que vai lutar para 
amenizar a desigualdade social que existe muito em nosso meio; pediu 
providência para a disposição de veículo para transportar paciente de Bela Vista 
para Hospital, ou seja, atendimento médico; pediu encerrando.  OSMAR ROCHA 
fez cumprimentos aos presentes pediu apoio de todos os vereadores, hoje na 
quantidade de onze, até porque o povo merece ser correspondido com nosso 
trabalho em prol do município e do povo; para isso é preciso engajamento de 
todos com harmonia com paz e com trabalho; enalteceu a forma como a 
vereadora Jeane falou, onde destacou o valor humildade, sem humildade 
ninguém consegue fazer nada pra si e nem pra ninguém afirmou encerrando. O 
vereador JOSÉ AMÁRIO DE SOUZA (Mário) fez os cumprimentos aos presentes, 
concordou com o vereador Leandro sobre a demissão da enfermeira, disse que 
não concorda com atitudes desse tipo; disse que visitou o hospital mas quase foi 
barrado; visitou também alguns PSF onde encontrou muitas irregularidades, mas 
em outras funcionavam a contento e que vai continuar essa peregrinação; 
afirmou que ninguém vai implodi-lo de fazer essas visitas; reforçou o pedido 
para o prefeito colocar iluminação no campo da Brasília; bem como a 
restauração da quadra Cilei Vasconcelos e encerrou. O vereador MARCELO 
MARQUES fez cumprimentos aos presentes, enalteceu a volta da professora 
luiza, pois reconhece o seu trabalho eficiente; também reconhece a falta que faz 
do vereador Raimundo Sousa, sente falta do vereador Pacele, mas é amenizada 
pela presença do seu irmão vereador Carlos Vasconcelos; disse que apesar dos 
vereadores que compõem as Comissões da Câmara, aumenta sua 
responsabilidade, mas isto não lhe da direito de aumentar seu subsídios nem 
gratificação; falou do Regimento Interno da Câmara onde determina a escolha 
do cargo de primeiro secretário, mas que na próxima sessão do dia dezenove 
próximo será resolvido esta escolha de forma ordeira e legal; enalteceu o 
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trabalho do prefeito Jerônimo na Legislatura passada e que nesta espera que 
seja melhor ainda; no setor esporte Sitio Alegre está bem representado, tendo 
inclusive uma quadra bem estabelecida; registrou o  casamento de Vítor Leorne 
e Gisele Menezes, dia 12 de janeiro e encerrou. O vereador REGIS CARVALHO, 
fez os cumprimentos aos presentes, enalteceu ao prefeito Jerônimo Brandão a 
consecução de mais três ônibus escolares; destacou que o prefeito Jerônimo 
tem dado atenção ao Bairro São Luiz, quantas ruas foram calçamentadas 
naquele Barro? Várias casas feitas para os pobres; teceu explicação sobre a 
situação do matadouro público; afirmou que há um agente endemias que está 
distribuindo lavras da dengue, infectada nas casas para prejudicar a 
administração pública, mas disse eu vai tomar providências; justificou 
encerrando. A Senhora presidenta Térlia Leorne registrou o casamento de seu 
filho Vítor Leorne e Gisele Menezes, dia 12 de janeiro; registrou que se 
formaram como fisioterapeutas sua filha Renata Oliveira Leorne e sua nora 
Gisele Santos Menezes Leorne. Nada mais havendo a tratar a Senhora 
presidenta encerrou a sessão, convocando a todos para comparecerem a sessão 
do dia 19 de janeiro e mandou lavrar a presente ata que depois lida e achada 
conforme, vai assinada pela presidenta e pelo segundo secretário. 
 
 
  
TÉRLIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 
Segundo Secretário 


